



## Μόνο από το ΤΕΕ ο υπολογισμός των αμοιβών

**Μ**ε επιστολή του προς τις διευθύνσεις Πολεοδομιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης και Δήμων ο Πρόεδρος του ΤΕΕ Γιάννης Αλαβάνος επισημαίνει ότι ο υπολογισμός των αμοιβών των μηχανικών για την έκδοση οικοδομικών αδειών γίνεται μόνο από το ΤΕΕ και η εντολή πληρωμής μόνο από το λογαριασμό που διατηρεί το ΤΕΕ στην Εθνική Τράπεζα. Η επιστολή κρίθηκε απαραίτητη μετά από πληροφορίες ότι καταστρατηγούνται οι διαδικασίες.

Συγκεκριμένα, το πλήρες κείμενο της επιστολής έχει ως εξής:

«Σύμφωνα με α) το άρθρο 59 παρ. 1 του από 17.7/16.8.1923 Ν.Δ. β) το Ν.Δ. 2726/1953 γ) το Β.Δ. 30/31.5.56 δ) το Π.Δ. 686/74, οι διατάξεις περί υπολογισμού και καταβολής των αμοιβών των μηχανικών έχουν υποχρεωτική εφαρμογή για όλες τις ειδικότητες των μηχανικών – μελών του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών, καθώς και για τους βάσει ειδικών διατάξεων Νόμων ασκούντες τα επαγγέλματα αυτά εν όλω ή εν μέρει.

Η αμοιβή μελέτης κατατίθεται σε τραπεζικό λογαριασμό του Τεχνικού Επιμελητηρίου για λογαριασμό του μηχανικού και το σχετικό παραστατικό υποβάλλεται μαζί με τη μελέτη στο πολεοδομικό γρα-

φείο για την έκδοση της αιτούμενης άδειας.

Ο υπολογισμός της αμοιβής γίνεται διά του μηχανογραφημένου συστήματος υπολογισμού αμοιβών ιδιωτικών έργων αποκλειστικά από το ΤΕΕ και η κατάθεση της αμοιβής γίνεται με ειδικό κωδικό και εντολή πληρωμής, διαμέσου και μόνον του λογαριασμού του ΤΕΕ στην Εθνική Τράπεζα (με την οποία έχει συναφθεί σχετική σύμβαση), και αποτελεί αναγκαίο στοιχείο για την υποβολή του οικείου φακέλου.

Επειδή περιήλθαν σε γνώση μας περιπτώσεις καταστράτηγησης των διατάξεων αυτών (όπου καταθέσεις αμοιβών έγιναν σε άλλους τραπεζικούς λογαριασμούς), σας επιστούμε την προσοχή ότι οι καταθέσεις αυτές δεν είναι σύμφωνες με τα παραπάνω και δεν ισχύουν τα σχετικά παραστατικά για την υποβολή φακέλου προς έκδοση οικοδομικής άδειας.

Για τις περιπτώσεις που προβλέπεται από τις σχετικές διατάξεις εξαιρέση από την υποχρέωση κατάθεσης της αμοιβής μελέτης, τότε αντί της απόδειξης θα προσκομίζεται και θα τίθεται στο φάκελο σχετική βεβαίωση του ΤΕΕ.

Παρακαλούμε για την πιστή εφαρμογή της νομοθεσίας περί καταβολής αμοιβών μηχανικού».

## ΤΕΕ και ΔΣΑ αντέδρασαν στην τροπολογία για αυθαίρετα στα δάση

**Κ**ατά της αναστολής της κατεδάφισης αυθαιρέτων κτισμάτων σε δασικές εκτάσεις, έως ότου κυρωθούν οι δασικοί χάρτες, τάχθηκαν με κοινή επιστολή τους προς τους βουλευτές οι πρόεδροι του ΤΕΕ **Γιάννης Αλαβάνος** και **Δικηγορικού Συλλόγου Αθήνας Δημήτρης Παξινός**. Όπως επισημαίνουν στην επιστολή τους, με την τροπολογία που κατέθεσαν οι υπουργοί Οικονομίας και Αγροτικής Ανάπτυξης (χωρίς τη συνυπογραφή του υπουργού Δικαιοσύνης) και μάλιστα σε άσχετο σχέδιο νόμου (Αναμόρφωση του Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα και άλλες διατάξεις) επιβραβεύονται αυτοί «που τολμούν να παρανομούν και οι οποίοι δεν διστάζουν να καταπατούν δάση και δημόσιες δασικές εκτάσεις ή να αλλάζουν την κατά προορισμό χρήση ιδιωτικών δασικών εκτάσεων για οικονομική εκμετάλλευση και, αφετέρου, συμβάλλουν στην περαιτέρω υποβάθμιση του δασικού πλούτου της χώρας παραβιάζοντας το δικαίωμα στο περιβάλλον όλων των πολιτών».

Κι αυτό γιατί «με την τροπολογία επιχειρείται η αναστολή επ' αόριστον της κατεδάφισης αυθαιρέτων κτισμάτων που έχουν ανεγερθεί εντός δασών και δασικών εκτάσεων», θέτει «ως προϋπόθεση για την έναρξη της διαδικασίας προσβολής των νομαρχιακών αποφάσεων περί κατεδάφισης των αυθαιρέτων, κτισμάτων και εγκαταστάσεων, την κατάρτιση και κύρωση δασικών

χαρτών» και, κατ' ουσίαν, «διατηρεί στο διηνεκές την αμφισβήτηση που τεχνιέντως δημιουργείται από ορισμένους επιτηδείς σχετικά με το δασικό ή μη χαρακτήρα συγκεκριμένων εκτάσεων ενώ εξαρτά, εντέλει, την τήρηση της νομιμότητας από την έκδοση μελλοντικών και αβέβαιων πράξεων της Διοίκησης, όπως είναι η κύρωση των δασικών χαρτών».

Ταυτόχρονα, με αυτόν τον τρόπο, μετατρέπεται η «μεμονωμένη προσπάθεια πολιτών να αποδείξουν ότι η έκταση που διεκδικούν δεν ανήκει σε δάσος και δημόσια δασική έκταση, σε μαζικό κίνημα κατά της κύρωσης των δασικών χαρτών που είναι και προϋπόθεση ολοκλήρωσης του Εθνικού Κτηματολογίου, σε κίνημα δηλαδή κατά των συγκεκριμένων επιταγών του άρθρου 24 του Συντάγματος».

Με την επιστολή, τέλος, υπενθυμίζεται ότι «οι δασικοί χάρτες που έχουν εκπονηθεί ήδη στα πλαίσια του Εθνικού Κτηματολογίου, καλύπτουν ένα πολύ μικρό τμήμα 3.500.000 στρεμμάτων δασικής έκτασης» και μάλιστα, ενώ ευρίσκονται από το 2002 στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, δεν έχει προχωρήσει η διαδικασία ανάρτησης και κύρωσής τους, πλην ενός.

**Σημείωση:** Τελικά η τροπολογία μετά την αντίδραση ΤΕΕ και ΔΣΑ και παρέμβαση του υπουργού ΠΕΧΩΔΕ Γ. Σουφλιά απεσύρθη στις 14/6/2007.



# Προκήρυξη εξετάσεων για τη χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος

Το ΤΕΕ προκηρύσσει τις εξετάσεις για τη «Χορήγηση Άδειας Άσκησης Επαγγέλματος στους Διπλωματούχους Μηχανικούς των Ανωτάτων Σχολών εσωτερικού και των Ισοτίμων Σχολών εξωτερικού» για τις ειδικότητες: πολιτικών μηχανικών, αρχιτεκτόνων μηχανικών, μηχανολόγων μηχανικών, ηλεκτρολόγων μηχανικών, αγρονόμων - τοπογράφων μηχανικών, χημικών μηχανικών, μηχανικών μεταλλείων - μεταλλουργών μηχανικών, ναυπηγών ή ναυπηγών μηχανολόγων μηχανικών, ηλεκτρονικών μηχανικών, αεροναυπηγών μηχανικών, λοιπών ειδικοτήτων μηχανικών.

**Α. ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ** είναι προφορικές και θα διεξαχθούν σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα ανακοινωθεί είκοσι (20) ημέρες περίπου μετά τη λήξη της προθεσμίας για την υποβολή των δικαιολογητικών, στα Γραφεία του Τ.Ε.Ε. (Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Καβάλα, Βόλο και Χανιά) για τους αποφοίτους του εσωτερικού, ενώ για τους αποφοίτους του εξωτερικού αποκλειστικά μόνο στην Αθήνα (Καραγεώργη Σερβίας 4, 4ος όροφος).

Ειδικά όσοι από τους αποφοίτους περιόδου Ιουλίου του 2007 θα αναχωρήσουν για μεταπτυχιακές σπου-

δές στο εξωτερικό, πρέπει να καταθέσουν τα δικαιολογητικά τους **μέχρι και 25 Ιουλίου 2007** και θα εξετασθούν **ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ** στις ημερομηνίες **22.8.2007 και 23.8.2007** ημέρες Τετάρτη και Πέμπτη αντίστοιχα και ώρα 4 μ.μ. στο εξεταστικό κέντρο της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 4ος όροφος).

**ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ** συμμετοχής σ' αυτή την ειδική εξέταση είναι η προσκόμιση:

- βεβαίωσης αποδοχής από το Πανεπιστήμιο του Εξωτερικού,
- υπεύθυνη δήλωση του 1599/88 στην οποία ο υποψήφιος θα δηλώνει ότι θα μεταβεί για μεταπτυχιακές σπουδές σύμφωνα με την παραπάνω αποδοχή,
- φωτοτυπία του ειστηρίου αναχώρησης ή οποιουδήποτε αποδεικτικού κράτησης θέσης.

**Β. ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ** δικαιούνται να επιλέξουν το αντικείμενο της εξέτασής τους, το οποίο μπορεί να είναι:

- είτε με βάση τη διπλωματική τους εργασία
- είτε με βάση τις τρεις από τις πέντε ενότητες για κάθε ειδικότητα.

**Γ. ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΗΛΩΣΕΙ** συμμετοχή και δεν προσήλθαν ή απέτυχαν σε

προηγούμενες εξετάσεις, επανεξετάζονται στο αντικείμενο που έχουν επιλέξει, στο σύνολο ή κατά περίπτωση μόνο στις ενότητες που έχουν αποτύχει.

**Δ. ΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ, προκειμένου να λάβουν μέρος στις εν λόγω εξετάσεις, πρέπει να υποβάλουν στο ΤΕΕ αίτηση με τα ακόλουθα δικαιολογητικά, όπως προβλέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, μέχρι 28 Ιουνίου 2007 (ώρες κατάθεσης δικαιολογητικών 9:00-13:00).**

**1. Αίτηση** συμμετοχής, στην οποία απαραίτητα θα αναφέρεται το αντικείμενο της εξέτασης στο οποίο επιθυμεί ο υποψήφιος να εξετασθεί (υπάρχει ειδικό έντυπο απήσεως στο ΤΕΕ και στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ: [www.tee.gr](http://www.tee.gr)).

Οι υποψήφιοι που απουσίασαν σε προηγούμενη εξεταστική περίοδο, πρέπει να καταθέσουν νέα αίτηση, ενώ όσοι απέτυχαν πρέπει να καταθέσουν νέα αίτηση και να καταβάλουν το παράβολο συμμετοχής για τις εξετάσεις, αξίας 29,35 ευρώ, στα Ταμεία του ΤΕΕ.

**2.α. Πιστοποιητικό Σπουδών ή Βεβαίωση Σπουδών ή Δίπλωμα ή**

Bachelor και Master, ανάλογα με τη Σχολή Αποφοίτησης.

**3. Βεβαίωση** ισοτιμίας πρωτότυπη από το ΔΟΑΤΑΠ (πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ) ή αντίγραφο επικυρωμένο μόνο από το ΔΟΑΤΑΠ χορηγούμενο για το ΤΕΕ.

(Μόνο για τους διπλωματούχους εξωτερικού).

**4. Τρεις (3) φωτοτυπίες της Ελληνικής Αστυνομικής Ταυτότητας ή της Στρατιωτικής Ταυτότητας (δεν είναι απαραίτητη η επικύρωση).**

Οι υπήκοοι κρατών - μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης θα καταθέσουν επίσης τρεις (3) φωτοτυπίες της ταυτότητάς τους.

**5. α) Δύο (2) φωτογραφίες** για τους πολιτικούς, αρχιτέκτονες, χημικούς, αγρονόμους-τοπογράφους, ηλεκτρονικούς, μεταλλειολόγους - μεταλλουργούς μηχανικούς.

**β) Τέσσερις (4) φωτογραφίες** για τους μηχανολόγους, ηλεκτρολόγους, ναυπηγούς και αεροναυπηγούς μηχανικούς.

**6. Παράβολο συμμετοχής** για τις εξετάσεις 29,35 ευρώ ή 9,78 ευρώ για καθεμία από τις τρεις υποχρεωτικές ενότητες επιλογής του υποψηφίου, δικαίωμα εγγραφής Μέλους ΤΕΕ 20 ευρώ, ετήσια συνδρομή τρέχοντος έτους 20 ευρώ, **(συνολικό ποσό 69,35 ευρώ)**. Στο ποσόν αυτό προστίθεται χαρτόσημο 2,4%.



**Τώρα και στη: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**  
ΤΣΕΛΙΟΥ & ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ - ΚΑΤΩ ΤΟΥΜΠΑ • ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2310 988 224

**2Ε ΕΙΔΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ**  
**ΑΔΙΑΤΑΡΑΚΤΗ ΚΟΠΗ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ**  
**ΧΩΡΙΣ ΣΚΟΝΗ & ΧΩΡΙΣ ΘΟΡΥΒΟ**

**GUNITE**  
• ΤΣΙΜΕΝΤΕΝΕΣΕΙΣ • ΡΗΤΙΝΕΝΕΣΕΙΣ • ΑΝΘΡΑΚΟΝΗΜΑΤΑ • ΥΑΛΟΝΗΜΑΤΑ

ΑΘΗΝΑ: ΤΗΛ.: 210 8816407 - FAX: 210 8210292

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Τα παραπάνω ποσά πληρώνονται αποκλειστικά στο Ταμείο του ΤΕΕ, μετά από τον έλεγχο των δικαιολογητικών από το αρμόδιο Γραφείο της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΤΕΕ (Καραγιώργη Σερβίας 4, 4ος όροφος, Γραφεία 405-406) ή στα κατά τόπους Περιφερειακά Τμήματα του ΤΕΕ.

**7. Διπλότυπο είσπραξης χαρτοσήμου** αξίας **30 ευρώ** εφόσον ο υποψήφιος διαθέτει **ΑΦΜ** ή **παράβολο χαρτοσήμου** της ίδιας ονομαστικής αξίας που εκδίδεται από οποιαδήποτε **ΔΟΥ** (Οικονομική Εφορία).

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Δεν γίνεται δεκτό παράβολο Δημοσίου.

**8. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/88** στην οποία θα δηλώνεται ο τίτλος της διπλωματικής εργασίας του υποψηφίου και θα βεβαιώνεται ότι έχει εκπονηθεί από τον ίδιο. Σε περίπτωση που η εργασία εκπονήθηκε σε συνεργασία με άλλους συναδέλφους του, θα αναφέρονται τα ονόματά τους -υπάρχει το έντυπο στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ ([www.tee.gr](http://www.tee.gr)).

**9. Περίληψη της διπλωματικής εργασίας στην ελληνική γλώσσα** (1-3 σελίδες δακτυλογραφημένες).

**Η περίληψη απαραίτητα κατατίθεται μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά.**

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ:** Την ημέρα της εξέτασης οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν μαζί τους:

- τη διπλωματική τους εργασία (όσοι δήλωσαν εξέταση με βάση τη διπλωματική τους εργασία),
- την αστυνομική ή τη στρατιωτική τους ταυτότητα.

**Ε. ΟΙ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ** των Ανωτάτων Σχολών Εσωτερικού που επιθυμούν να εξετασθούν στη Θεσσαλονίκη, στην Πάτρα, στην Καβάλα, στο Βό-

λο ή στα Χανιά μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά τους απευθείας στα Περιφερειακά Τμήματα του ΤΕΕ, τα οποία διεξάγουν τις εξετάσεις.

**ΣΤ. ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ και οι ακριβείς ημερομηνίες διεξαγωγής των εξετάσεων θα ανακοινωθούν είκοσι (20) ημέρες περίπου μετά τη λήξη της προθεσμίας για την υποβολή των δικαιολογητικών στο ΤΕΕ και στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ: [www.tee.gr](http://www.tee.gr)**

] <http://portal.tee.gr/portal/page/portal/mhtrwo/mitrwo/exetas/eis/prokirixi>

## Ημερίδα για τεχνολογία, έρευνα και καινοτομία στην Ν/Α Ευρώπη

Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας σε συνεργασία με το Υπουργείο Ανάπτυξης - Γενική Γραμματεία Έρευνας & Τεχνολογίας διοργανώνει την Τρίτη 26 Ιουνίου 2007, στην αίθουσα Αντιπροσωπείας ΤΕΕ, Ημερίδα δύο Εκδηλώσεων με θέμα: «Η Ελλάδα κέντρο της έρευνας, τεχνολογίας και καινοτομίας στη Νοτιοανατολική Ευρώπη – Οι Μηχανικοί στην πρωτοπορία».

Μετά την εναρκτήρια ομιλία της Οργανωτικής Επιτροπής από την Πρόεδρό της Καθ. ΕΜΠ, Α. Μοροπούλου και τους χαιρετισμούς από τον Πρόεδρο του ΤΕΕ, Γ. Αλαβάνο και τον Πρύτανη ΕΜΠ, Καθ. Κ. Μουτζούρη ο υφυπουργός Ανάπτυξης Γιάννης Παπαθανασίου, θα κηρύξει την έναρξη των εργασιών.

Θα ακολουθήσουν δύο κύκλοι συζητήσεων στοργυλικής τραπέζης. Ο πρώτος με θέμα: «Οι μηχανικοί στην πρωτοπορία της καινοτομίας. Διασύνδεση της έρευνας & τεχνολογίας με την ανάπτυξη και την εισαγωγή καινοτομίας στις αναπτυξιακές διαδικασίες. Εμπειρίες - προτάσεις – προοπτικές». Θα συμμετάσχουν οι: Γρουμπός Πέτρος, Πρόεδρος ΔΣ και Διευθύνων Σύμβουλος Επιστημονικού Πάρκου Πατρών, Καθ. Παν. Πατρών, Κυπαρισσιδης Κωνστ. Δ/ντής ΙΤΧΗΔ - ΕΚΕΤΑ, Καθ. ΑΠΘ, Λουκάκης Θεόδωρος, Επιστ. Υπεύθυνος Γραφείου Διαμεσολάβησης & Μεταφοράς Τεχνολογίας ΕΜΠ, Παναγόπουλος

Κων/νος, Ομότ. Καθηγητής ΕΜΠ, Γενικός Διευθυντής Τεχνολογικού και Πολιτιστικού Πάρκου Λαυρίου, Τσάκαλος Βασίλειος, Συντονιστής του Γραφείου Διαμεσολάβησης του ΙΤΕ και συντονιστής του Δικτύου ΠΡΑΞΗ, ενώ έχει προσκληθεί εκπρόσωπος του ΚΑΠΕ.

Στον δεύτερο κύκλο, το θέμα θα είναι «Πολιτική και μέτρα προώθησης της καινοτομίας και ενίσχυσης του ρόλου των μηχανικών - Τρόποι υλοποίησης του στόχου η Ελλάδα να καταστεί κέντρο καινοτομίας στη Ν/Α Ευρώπη. Έμφαση στην υποστήριξη της "βιομηχανίας", της "κατασκευής", των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων». Οι Συμμετέχοντες θα είναι: Γρηγορόπουλος Γρηγόριος, Αν. Καθ. ΕΜΠ, Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, Δερμιτζάκης Εμμανουήλ, Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, τ. Μέλος ΔΣ ΕΒΕΑ, Δημητρίου Δημήτρης, Μέλος ΕΒΕΑ, Πρόεδρος Βιομηχανικού Τμήματος, Παππά Αλίκη, Προϊσταμένη Τμ. Α΄ Προγραμματισμού, Δ/νση Σχεδιασμού & Προγραμματισμού, ΓΓΕΤ, Συρμακέζης Κωνσταντίνος, Καθ. ΕΜΠ, Αναπληρωτής Πρόεδρος της ΕΠΕΤΚ, Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής. Έχουν προσκληθεί Έλληνες Ευρωβουλευτές και Εκπρόσωποι του ΣΕΒ, ΣΑΤΕ, ΣΤΕΑΤ, ΣΕΓΜ.

Η δεύτερη εκδήλωση θα γίνει το απόγευμα και έχει θέμα «Συζήτηση για το σχέδιο νόμου έρευνας και τεχνολογίας με έμφαση στις ε-

ρευνητικές προτεραιότητες, το θεσμικό ρόλο των ερευνητικών φορέων και την αναγνώριση των ερευνητών, ιδιαίτερα των νέων».

Μετά την εναρκτήρια ομιλία της πρόεδρου της Ο.Ε. Αντωνίας Μοροπούλου, και τους χαιρετισμούς του πρόεδρου ΤΕΕ Γιάννη Αλαβάνου, του Ιάκωβου Βασάλου, καθ. ΑΠΘ, εκπρόσωπου ΓΓΕΤ, Πρόεδρου Τεχνολογικού Πάρκου Θεσσαλίας, και Αθανάσιου Κυριαζή Καθ., Ειδικού Γραμματέα ΥΠΕΠΘ, θα ακολουθήσει συζήτηση στοργυλικής τραπέζης. Θα συμμετάσχουν οι: Σταύρος Κουμπιάς, Πρύτανης Πανεπιστημίου Πατρών, Ιωακείμ Γρυσπολάκης, Πρύτανης Πολυτεχνείου Κρήτης, Χρήστος Μασσαλάς, Πρόεδρος Διοικούσας Επιτροπής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, Πρόεδρος ΣΑΠΕ, Ιωάννης Πολύζος, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης ΕΜΠ, Πρόεδρος Επιτροπής Ερευνών ΕΜΠ, Αθανάσιος Καραμπίνης, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων & Προσωπικού ΔΠΘ, Περικλής Λατινόπουλος, Καθ. ΑΠΘ, Εκπρόσωπος του Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής Σχολής ΑΠΘ, Συντονιστής του Συμβουλίου Έρευνας της Σχολής, Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών, Γεώργιος Παπαβασιλείου, Αντιπρόεδρος ΕΚΕΦΕ Δημόκριτος, Γεράσιμος Παπαδόπουλος, Πρόεδρος Ένωσης Ελλήνων Ερευνητών, Γιάννης Μαΐστρος, Καθ. Γενικός Γραμματέας ΠΟΣΔΕΠ Εκπρόσωπος του Συλλόγου Μεταπτυχιακών Σπουδαστών, Σωκράτης Κάτσικας, Καθ. Παν/μίου Πειραιά, τ. Πρύτανης Πανεπιστημίου Αιγαίου, Μέλος ΔΕ e-ΤΕΕ.